

孙红伟督导辖区重点项目建设

本报讯 (记者 宋风 通讯员 童刘超) 3月29日,周口港区党委书记孙红伟到辖区重点项目建设现场进行督导。区党委委员、区纪委书记尚红伟,区党委委员、区管委会副主任满非,区住建办、区环保分局、区交通分局、区公共事业办、区招商引资办、区企业办主要负责人等参加督导。

孙红伟一行先后到周项路100号游园、安途物流、港纵四路、港横五路、未来家园二期项目建设现场和葛洲坝兴业再生资源环保利用产业园项目、大广高速周口港区新增互通立交项目、周项路拓宽项目施工现场,听取了有关负责人对项目建设情况的汇报,对环保措施落实情况及项目建设过程中存在的问题提出了指导意见和解决办法。

在周项路100号游园项目建设现场,孙红伟要求相关部门深入论证草坪、绿植与硬化路面之间的衔接方案,高规

格设计,确保整体效果合理、美观;抓紧设计弱电线路、光缆线路的改造方案,科学施工,确保4月20日拆除围挡,4月25日开园。

在安途物流项目建设现场,孙红伟听完有关工作情况的汇报后指出,施工方在施工过程中一定要保证“三员”到位,加快施工进度,确保年底前主体工程完工。

随后,孙红伟一行查看了港纵四路、港横四路、港横五路的建设情况。他要求施工方加快道路建设进度,确保4月底之前主干道全部通车;积极推进道路两侧绿化带施工,使道路景观与周边环境更加协调一致。

在大广高速周口港区新增互通立交项目建设现场,孙红伟要求施工方把握住当前的有利时机,抓紧时间施工;提高标准,规范程序,始终把建设质量放在第一位,打造精品工程、民心工程。②7

台湾客人参观周口中心港码头

3月28日上午,参加2019周口海峡两岸关公文化暨经贸交流活动的台湾参访团成员,在周口港区党委书记孙红伟的陪同下,到周口中心港码头参观。图为孙红伟向来宾详细介绍周口港区临港产业发展现状与规划、周口中心港码头建设运营情况。②7

记者 宋风 摄



周口港区全力推进大气污染防治工作

本报讯 (记者 宋风) 3月25日,周口港区召开大气污染防治工作推进会,传达学习省、市环保工作会议精神,通报当前周口港区环境保护方面存在的问题。周口港区管委会主任程若光、周口港区公安分局政委何学民出席会议。

会上,周口港区环保分局负责人传

达了省大气污染防治会议精神、市大气污染防治工作推进会精神和市环保工作会议精神,对周口港区的PM值、优良天数等进行了通报,指出了周口港区要集中开展扬尘治理、柴油货车管控、城市清洁、“散乱污”整治、企业环保管控、秸秆和垃圾禁烧6个专项行动。

程若光在讲话中分析了当前周口

港区在大气污染防治工作中面临的严峻形势。就如何贯彻落实省、市环保工作会议精神,扎实开展好6个专项行动,程若光指出,相关部门要突出工作重点,加大公路清洗力度,保持道路干净整洁。要严格执法,对环保不达标或违规生产的企业进行严格处罚。要严格按照上级要求,结合实际情况,合理分

配人员,对生产企业和施工工地进行检查。区督查室要与区环保分局加强沟通协调,对问题整改情况进行督查。

程若光强调,周口港区上下要严格落实中央、省、市部署的环保工作任务,保持大气污染防治良好态势,为周口大气污染防治工作作出应有的贡献。②7

周口港区开展安全生产暨消防安全工作警示教育

本报讯 (记者 宋风 通讯员 牛琼) 3月29日上午,周口港区安全办、区消防工作室组织召开安全生产暨消防安全工作警示教育会议。

会上,与会人员观看了安全生产事故典型案例警示教育片,传达学习了习近平总书记、李克强总理的重要指示批

示精神和省、市、区安全生产紧急工作会议精神。区消防工作室主任递永争对江苏省盐城市响水县天嘉宜公司“3·21”爆炸事件进行了通报,对周口港区当前的安全生产形势进行了分析研判,对辖区各企业如何做好消防安全工作提出了具体

意见。

区安全办主任周继增对当前辖区的安全生产工作提出了具体要求,一是思想上重视到位。生产经营单位的主要负责人是安全生产第一责任人,对本单位安全生产工作全面负责。二是措施上落实到位。生产经营单位要定期研究安全

生产工作,分析判断可能发生重特大事故的生产经营领域及关键环节,对本单位安全状况做到心中有数。三是责任上落实到位。安全是全体员工的期盼和福祉,生产经营单位要正确处理效益与安全的关系,决不能只顾眼前利益而忽视安全。②7

李埠口乡召开第十五届人民代表大会第三次会议

本报讯 (记者 宋风) 3月22日,周口港区李埠口乡召开第十五届人民代表大会第三次会议。会议听取并审议通过了《李埠口乡2018年政府工作报告》和《李埠口乡人大主席团工作报告》。

李埠口乡乡长邓志强表示,2018年,乡政府在周口港区党委、区管委会和乡党委的正确领导下,在乡人大主席团的监督支持下,团结带领全乡人民解放

思想、抢抓机遇、开拓创新、务实重干,全面完成了各项目标任务,成效显著。在新的一年,李埠口乡将继续完善基础设施建设,优化项目投资环境,服务项目建设,保持社会大局和谐稳定,增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,为全面建成小康社会打下决定性基础,以优异的成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

李埠口乡党委书记、乡人大主席团

主席李卫东在《李埠口乡人大主席团工作报告》中指出,过去的一年,乡人大主席团在李埠口乡党委的坚强领导下,在全乡人民的监督支持下,围绕经济社会发展总体工作思路和目标任务,坚持以经济建设为中心,以民主政治和民主法治建设为重点,按照宪法和法律赋予的工作职责,为推动全乡经济社会平稳较快发展作出了积极贡献。②7

人大主席团将深入贯彻落实党的十九大精神和省委、市委关于进一步加强人大工作的意见,在乡党委的领导和上级人大的指导下,全力围绕乡中心工作和重点工作,推进法治,维护民利,落实乡人代会确定的各项任务,认真履行宪法和法律赋予的职责,将人大工作寓于服务经济发展之中,为推动李埠口乡经济社会持续健康发展作出新的贡献。②7

周口港区辅警春季大练兵

本报讯 (记者 宋风 通讯员 骨若阳 文/图) 3月20日,为深入学习贯彻全国两会精神,周口港区公安分局警务综合室党支部在分局党委的指导下,组织60名辅警开展了为期一周的警务训练。

本次训练将警务培训、实战训练和政治大轮训相结合,通过格斗技术技巧、警械使用等训练,提高了辅

警的业务水平。党员民警还带领辅警学习了全国两会精神,受到了辅警的一致好评。

周口港区公安分局警务综合室负责人表示,通过这次春季练兵活动,周口港区公安分局的辅警将以新的精神面貌投入到各自的工作岗位中,努力维护社会稳定、保障人民群众安居乐业。②7



周口港区积极部署应急管理和安全生产工作

本报讯 (记者 宋风) 3月25日上午,周口港区召开安全生产工作紧急会议。区管委会主任程若光对近期周口港区的应急管理和安全生产工作作出部署和要求。区党委委员、区管委会副主任满非主持会议。周口港区公安分局政委何学民出席会议。

会上,区安全办主任周继增传达了省、市安全生产工作紧急电话会议精神,通报了江苏省盐城市响水县天嘉宜公司“3·21”爆炸事件和河南郑州一旅游大巴3月22日晚在湖南发生起火事故造成26人遇难事件。

针对周口港区的安全生产工作,程若光要求,相关部门要对辖区所有企业进行一次全面排查,对违规生产、手续不齐全、问题较多的企业,根据实际情况进行关停整改。同时,所有企业必须进行一次严格的自查,自查安全管理人员是否到位,安全标识、警示标识是否制作上墙等情况。

程若光指出,各级各部门一定要高度重视安全生产工作,确保辖区不

发生一起安全生产事故。各相关部门要成立应急救援小组,明确责任人,全力以赴预防安全生产事故发生,防患于未然。各相关部门对突发事故要有应急处置措施,严格工作纪律、组织纪律和政治纪律,坚决服从应急处理有关指挥要求。区安全办要组织所有企业负责人及安全生产业员开展一次警示教育活动,通过以案说法、以案促改、以案教育,让大家深刻认识到安全生产的重要性。

程若光强调,安全生产工作责任重大、任务艰巨,各级各相关部门要以对人民群众生命财产安全高度负责的态度,按照省委、省政府和市委、市政府的统一部署,做到认识再提高、措施再落实、责任再强化,严防各类安全生产事故发生;要深入学习贯彻习近平总书记、李克强总理重要指示批示精神,深刻汲取江苏省盐城市响水县爆炸事件的教训,深入排查风险、整治隐患,坚决遏制安全生产事故发生,给人民群众提供一个安全的生产、生活环境。②7

程若光现场督导重点项目建设

本报讯 (记者 宋风 通讯员 童刘超) 3月18日,周口港区管委会主任程若光到辖区重点项目建设现场进行督导。区督查室、区企业办相关人员陪同督导。

在周项路(武盛大道至后赵寨段)景观绿化工程施工现场,程若光向施工方负责人详细了解了周项路与武盛大道交叉口街头游园的建设情况,并对游园设计,景观树、草坪的选择提出了指导意见。

在安途物流项目建设现场,程若光听取有关工作情况的汇报后,对安全生产工作提出了要求。他指出,施工方在施工过程中一定要保证安全员到位、监理到位,安全警示教育到位、工人的安全保障措施到位。他要求区督查室积极开展在建项目安全生产专项督查工作,确保辖区安全生产形势持

续稳定。

随后,程若光到蓝城养老小镇一期项目建设现场进行督导,听取项目负责人对建设情况的汇报。程若光要求施工方加强施工环境管理,无扬尘作业,加快施工进度,确保如期完成建设任务。针对影响施工的联通、移动线路迁移问题,程若光当场安排区企业办负责人协调相关单位抓紧解决。

程若光还到葛洲坝兴业再生资源环保利用产业园项目、大广高速周口港区新增互通立交项目建设现场,详细了解了项目进展情况和上工人人数、工人每天上下班时间安排等。每到一处,程若光都要求施工方负责人抓住当前施工环境好的有利时机,在确保质量和安全的前提下,全力推进项目建设。②7

“政银企”对接 助推周口港区发展



本报讯 (记者 宋风 文/图) 3月21日,周口港区管委会与中国人民银行周口市中心支行、周口市金融工作管理局共同举办“政银企”对接座谈会。周口港区管委会主任程若光、副主任王铭利,中国人民银行周口市中心支行党委副书记、副行长王军峰,周口市金融工作管理局副局长周剑峰,周口市各商业银行负责人,周口港区企业家代表参加会议。

当日,与会人员首先到蓝城养老小镇、凯旺电子和周口中心港码头进行了观摩,详细了解了周口港区的总体规划、航运发展情况及水路运输优势。

在对接座谈会上,程若光向来宾介绍了周口港区的招商引资情况、规划与城市建设状况及企业运营情况。程若光表示,周口港区成立以来,中国人民银行周口市中心支行及各商业银行全力支持周口港区经济发展,这次对接座谈会更能为周口港区的发展提供强大的经济帮助。随着周口港区的

迅猛发展和项目落地速度不断加快,该区迫切需要金融机构的大力支持。

召开本次对接座谈会就是要进一步搭建企业与金融机构对接的桥梁,发挥金融对经济发展的拉动作用,加快周口港区的建设和步伐。

程若光说,周口港区的发展离不开中国人民银行周口市中心支行的大力支持,周口港区的快速健康发展得益于各金融机构对周口港区实体经济、中小企业、社会事业发展和化解历史债务等方面的大力支持,希望各金融

机构一如既往地关心支持周口港区经济社会发展。

王军峰详细介绍了相关金融政策和为支持周口港区经济社会发展所采取的措施。他希望各金融机构和企业以此为契机座谈为起点,加强沟通,为推动周口港区经济社会发展贡献力量。

对接座谈会上,中国人民银行周口市中心支行与周口港区管委会签订了合作框架协议。②7

举办消防疏散演练 增强师生消防安全意识

本报讯 (记者 宋风 通讯员 金玲) 为做好中小学生安全教育工作,进一步提高辖区学校的消防安全管理水平,3月25日,周口港区消防工作室宣传人员走进李埠口第二初级中学举办消防安全知识讲座及疏散演练。

宣传人员充分考虑学生思维活

跃、积极性高、好奇心强的特点,采用

问答的形式,让学生详细了解了火场逃生常识。讲座结束后,宣传人员还组织学生举办了消防疏散演练。

周口港区消防工作室负责人表